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Dnevni red : 

 

1. Izbor radnoga predsjedništva 

2. Zapisnik skupštine HMD održane 6. 12. 2006. 

3. Izvještaj o djelovanju HMD u 2006. godini 

4. Financijski izvještaj HMD za 2006. godinu 

5. Izvještaj Nadzornog odbora HMD za 2006. godinu 

6. Prijedlog programa rada HMD u 2008. godini 

7. Prijedlog Statuta Hrvatskog muzejskog društva 

8. Razno 

 

Predsjednica HMD Dubravka Osrečki Jakelić pozdravila je nazočne članove HMD-a i zahvalila na 

odazivu. Konstatirano je da je nazočan dovoljan broj (petina od ukupnog broja) redovnih članova 

potreban za donošenje pravovaljanih odluka. 

 

Ad. 1. Na prijedlog predsjednice HMD u Radno predsjedništvo izabrane su Snježana Pintarić i Marina 

Bregovac Pisk. 

 

Ad. 2. Zapisnik Izborne skupštine HMD  održane 6. 12. 2006. jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad. 3. Izvještaj o djelovanju HMD u 2006. godini  jednoglasno je prihvaćen. 

 



Ad. 4. Financijski izvještaj HMD za 2006. godinu , koji su izradile Biserka Ferčec i Nada Ćurković, 

jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad. 5. Izvještaj Nadzornog odbora HMD za 2006. godinu  pročitala je predsjednica NO HMD-a 

Vesna Lovrić Plantić. Jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad. 6. Predsjednica HMD Dubravka Osrečki Jakelić iznijela je Prijedlog programa rada HMD za 

2008. godinu . Božidar Pejković je postavio pitanje u svezi visine traženih sredstava za V. skup 

muzejskih pedagoga (u programu pod rednim brojem 5; Sekcija za muzejsku pedagogiju tražila je 

85.000 kuna, a u programu je navedeno 65.000), misleći da je riječ o pogrešci. Predsjednica je 

odgovorila da je ta korekcija namjerno učinjena u skladu sa zaključcima Izvršnog odbora HMD-a i da 

je tako poslano prema Gradskom uredu. 

Prijedlog programa rada jednoglasno je prihvaćen. 

Predsjednica je izrazila žaljenje što nije stiglo više prijedloga za program rada HMD i zamolila je 

članove za veći angažman u tom smislu. 

 

Ad. 7. Prijedlog Statuta Hrvatskog muzejskog društva  bio je na dnevnom redu prethodne 

Skupštine, ali nije stavljen na glasovanje zbog nedostatnog broja nazočnih članova. Predsjednica 

HMD-a Dubravka Osrečki Jakelić ukratko je podsjetila na točke koje su izmijenjene u odnosu na tekst 

važećeg Statuta (članak 10, 14 i 22) i stavila prijedlog na raspravu.  

Željka Jelavić postavila je pitanje kako se osniva sekcija unutar Društva, jer to u statutu nije izrijekom 

navedeno. Dubravka Osrečki Jakelić je odgovorila da članovi upućuju prijedlog Izvršnom odboru koji 

ga prihvaća i time osniva sekciju. 

Nada Beroš je postavila pitanje o isključenju članova u članku 14., zašto odluku donosi sam 

predsjednik HMD-a i u kojem slučaju može donijeti takvu odluku. Nada Vrkljan Križić također smatra 

problematičnim članak 14. Dubravka Osrečki Jakelić odgovara da su mogući razlozi nepoštivanje 

obveza navedenih u članku 13., ali slaže se s primjedbom u svezi tijela koje donosi odluku, smatra da 

to treba biti Skupština HMD. 

Nada Vrkljan Križić iznosi prigovor na tekst članka 10., prema kojemu umirovljeni članovi nemaju 

pravo odlučivanja u tijelima HMD. Smatra da je to kršenje ljudskih prava umirovljenih članova Društva. 

Ovo mišljenje podržao je i Tihomir Milovac. 

Božidar Pejković je iznio mišljenje da bi Izvršni odbor trebao doraditi tekst prijedloga Statuta prije 

stavljanja na raspravu i usvajanje na Skupštini. 

Dubravka Osrečki Jakelić je objasnila da je na skupštini 2006. odlučeno da se prijedlog ne vraća na IO 

HMD, nego da se ponovno stavi na glasovanje na sljedećoj skupštini. 

Mario Klaić je upozorio na članak 22. kojim se mijenja broj članova Izvršnog odbora i postavio pitanje 

što bi se dogodilo kad bi ova Skupština prihvatila prijedlog Statuta, koji prema članku 39. stupa na 

snagu s danom donošenja. Kojih bi 6 članova ostalo u Izvršnom odboru od sadašnjih 10 članova koji 

su izabrani na Izbornoj skupštini 2006.? Također postavlja pitanje zašto se Sud časti ne navodi među 

tijelima HMD, a spominje se u čl. 20., te zašto se u čl. 32. i 33. ne navodi tko bira Nadzorni odbor. 



Predsjednica je u svezi mandata Izvršnog odbora odgovorila da u takvom slučaju postoji prijelazno 

razdoblje do sljedeće Izborne skupštine. Predložila je da se Skupština izjasni glasovanjem o tome 

hoće li se postojeći prijedlog Statuta dati na usvajanje ili na doradu. Božidar Pejković ponavlja 

prijedlog da Izvršni odbor doradi tekst Statuta. Dubravka Osrečki Jakelić predlaže da se osnuje radna 

skupina za doradu prijedloga Statuta. 

Goranka Horjan predlaže da se službenom odlukom Skupštine otvori rok u kojemu članovi HMD-a 

mogu davati primjedbe i prijedloge izmjena i dopuna Statuta HMD, uz napomenu da prijedlozi moraju 

biti kratko i jasno formulirani i konkretno vezani uz pojedini broj članka. 

Većinom glasova Skupština je donijela odluku da se prijedlog Statuta vraća na doradu. Donesen je 

sljedeći zaključak: zapisnik Skupštine bit će poslan (iznimno ovaj put, umjesto s materijalima uz poziv 

na sljedeću skupštinu!) svim članovima tijekom prosinca 2007. uz zamolbu za slanje prijedloga 

izmjena i dopuna Statuta zaključno do 1. veljače 2008. Izvršni odbor HMD-a definirat će prijedlog 

Statuta do sljedeće Skupštine. 

 

Ad. 8. Boris Mašić je pročitao prijedloge za izmjene Pravilnika o stjecanju viših zvanja u muzejskoj 

struci, kako slijedi: 

1. Predlaže se izrada bodovne liste za ocjenjivanje radova na osnovi odrednica za pisanje programa i 

izvješća, koje definiraju sve oblike muzejske djelatnosti i vrste poslova. Svi stručni radovi definirani 

odrednicama mogu ući u popis radova koje Povjerenstvo ocjenjuje. 

Ukoliko se ne usvaja ovakav prijedlog, predlaže se: 

2. Za svako zvanje treba u popis vrednovanih radova dodati i suautorstvo u muzejsko-galerijskim 

projektima i sudjelovanje u realizaciji muzejskih projekata (primjerice, organizacija gostujućih izložaba, 

organizacija stručnih i znanstvenih skupova, organizacija serije predavanja, marketinških akcija itd.) 

3. U popis vrednovanih radova treba uvrstiti i suautorstvo u publicističkoj djelatnosti (suautorstvo u 

pisanju stručnih i znanstvenih tekstova). 

4. U popis vrednovanih radova treba uvrstiti aktivno sudjelovanje na stručnom ili znanstvenom skupu. 

5. Ne treba olako odbaciti objavljivanje kvalitetnih stručnih tekstova u dnevnom i periodičkom tisku 

(treba vrednovati tekst, a ne naslov periodičke publikacije). 

6. Treba razdvojiti izložbenu i izdavačku djelatnost kako bi se moglo vrednovati i izložbe koje, iz bilo 

kojih razloga, nije pratio katalog. 

7. U stručnim zvanjima treba priznati staž u obavljanju poslova na zaštiti i obradi kulturne baštine 

(informatičarima, fotografima, preparatorima...) 

8. Posebno treba vrednovati nagrađene muzejske projekte. 

Boris Mašić predlaže da se osnuje radno tijelo koje će izraditi Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o 

stjecanju viših zvanja u muzejskoj struci. Ela Jurdana podržava ovaj prijedlog. Đurđa Sorić dodaje da 

je potrebno izraditi i prijedloge izmjena i dopuna Zakona o muzejima. 

Dubravka Osrečki Jakelić napominje da je predviđena sjednica Muzejskog vijeća na tu temu. 

Tomislav Šola iznosi mišljenje da je potrebno osnovati Zajednicu muzeja Hrvatske kao profesionalnu 

udrugu, budući da je HMD po definiciji društvo građana. Apelira na ravnatelje muzeja da pokrenu 

osnivanje takve zajednice. Istaknuo je da se stvara zabuna prilikom predstavljanja HMD-a prema 



strancima, jer prijevod naziva "Croatian Museum Association" upućuje na zaključak da je riječ o udruzi 

hrvatskih muzeja, dakle trebao bi glasiti "Croatian Museum Society". Također je podsjetio nazočne da 

Hrvatska još nije kapitalizirala činjenicu da ima jednu od prvih katedri muzeologije u svijetu i pozvao 

kolege iz struke na suradnju u edukaciji budućih muzealaca s naglaskom da nema dobre prakse bez 

dobre teorije. 

Vinko Ivić, predsjednik Hrvatskoga muzejskoga vijeća, podržao je inicijativu članova HMD-a. Rekao je 

da HMV nastoji što je moguće efikasnije rješavati probleme, te da je uočen niz manjkavosti svih 

pravilnika i Zakona o muzejima. Podržao je prijedlog da se osnuje radno tijelo koje će prikupiti 

prijedloge i uputiti ih HMV-u. Smatra da bi se to moglo riješiti već u prvoj polovini 2008. godine. 

Željka Jelavić ističe da je Prvi kongres muzealaca prava prigoda za raspravu spomenutih problema, te 

da se rasprava može oživjeti i ubrzati i putem mrežnih stranica HMD-a (rubrika Forum), adresa: 

www.hrmud.hr 

Dubravka Osrečki Jakelić predlaže da se pristupi predlaganju i imenovanju članova Povjerenstva za 

izradu Prijedloga izmjena i dopuna Zakona o muzejima i Pravilnika o stjecanju viših zvanja u 

muzejskoj struci . 

Imenovani su sljedeći članovi Povjerenstva: 

1. Boris Mašić, koordinator 

2. Vesna Lovrić Plantić 

3. Antica Bregović 

4. Dora Bošković 

5. Božidar Pejković 

Organizaciju prvog sastanka preuzima Boris Maši ć. 

Na završetku rada Skupštine predsjednica HMD-a Dubravka Osrečki Jakelić obavijestila je nazočne 

da će se u prosincu organizirati svečanost dodjele nagrada HMD i druženje uz prigodni domjenak.  

 

 

 

 

Zapisnik vodila:      Predsjednica HMD 

 

_________________________    ___________________________ 

Silvija Brkić       mr. sc. Dubravka Osrečki Jakelić 

tajnica HMD 

 


